



Сотрудники Изобильненского МСО следственного управления СК России по Ставропольскому краю познакомили старшекласников с профессией следователя



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия РФ коллектив Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю провел ознакомительную экскурсию для старшекласников средней школы № 1 города Изобильного.

Руководитель отдела Виктор Мережко познакомил ребят с историей становления следственных органов, создания Следственного комитета Российской Федерации и биографиями ветеранов следствия.

«Эта профессия берет свое начало с давних времен, когда начал формироваться институт государства. Начиная со времен существования Римской империи, вина преступника должна



была быть доказана. Первоочередными обязанностями следователя были сбор фактов и их систематизация, а также представление их к производству суда. Со временем юридическая наука стала развиваться, и появилась особая ее отрасль – уголовное право», - отметил Мережко.

Также Виктор Николаевич рассказал об особенностях, специфике и значимости профессии, о морально-деловых качествах следователей - «Работать следователем сможет далеко не каждый. Помимо наличия высшего юридического образования следователь должен обладать большим набором самых разнообразных навыков: отличной спортивной подготовкой, хорошими интеллектуальными данными, логическим мышлением и, самое главное, в нем должно быть развито чувство сострадания и стремление помочь и защитить».

Следователь отдела Аделина Куценко рассказала ребятам о своей работе в должности следователя, а также показала возможности современной криминалистической техники, имеющейся на вооружении у следователей.

«Кандидат на должность следователя должен понимать: работа эта очень сложная и ответственная. Она предполагает ненормированный рабочий день. В ходе своей работы постоянно приходится сталкиваться с агрессией, смертью, горем других людей. Сотрудник на этой должности несет ответственность за каждое свое решение и действие», - отметила Аделина.

Стоит отметить, что мероприятие вызвало живой интерес у школьников, а некоторые из них признались, что эта экскурсия помогла им сделать окончательный выбор будущей профессии – стать следователем Следственного комитета.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1242260>